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Comunicat de presă 

Anamaria Mișa preia funcția de Director General al Cazinoului din 
Constanța  

Constanța, 5 iunie, 2025 

În urma deciziilor luate în cadrul ședinței Consiliului de Administrație al societății 
Patrimoniu Constanța Litoral care a avut loc miercuri, 4 iunie 2025, Anamaria Mișa este 
noul director general al Cazinoului din Constanța și va prelua oficial funcția începând cu 
18 iunie. Ionuț Ionescu, actualul director general, a solicitat încetarea mandatului înainte 
de termenul contractual inițial.  

Anamaria Mișa are o vastă experiență în coordonarea unor programe regionale care au 
avut ca scop revitalizarea obiectivelor culturale din Constanța și a pus bazele unui centru 
dedicat tinerilor cu inițiativă antreprenorială și creativă. Anamaria Mișa este și profesor 
asociat în cadrul Facultății de Științe Economice a Universității Ovidius din Constanța.  

„În ultimii ani, am avut onoarea de a contribui, alături de o echipă extraordinară, la 
dezvoltarea comunității din Constanța prin proiecte dedicate tinerilor, artei și 
patrimoniului local – de la primul centru de tineret al orașului și un festival de artă imersivă, 
până la renovarea sălii studio a Teatrului de Stat din Constanța. Mandatul pe care îl voi 
prelua oficial începând cu 18 iunie, acela de Director General al Cazinoului din Constanța, 
mă onorează și responsabilizează, iar obiectivul meu este unul singur: acela de a face din 
Cazino un catalizator pentru dezvoltarea locală prin găzduirea și producția unor 
evenimente culturale relevante în linie cu efortul, investiția și încrederea celor care au 
crezut în acest vis și au ales să îl readucă la viață. Cred că avem o șansă istorică și, alături 
de întreaga echipă, voi face tot ce pot pentru a o onora cu respect și încredere în viitor. Îi 
mulțumesc domnului Ionuț Ionescu pentru implicare și îi doresc succes în parcursul 
profesional ales.” a declarat Anamaria Mișa, viitorul Director General al Cazinoului din 
Constanța.  

Anamaria Mișa a dezvoltat și coordonat, prin rolul său de manager de comunicare al 
regiunii de sud-est din cadrul Băncii Comerciale Române, programe care au promovat 
Constanța ca destinație culturală, precum ”Constanța Capitala Tineretului din România”, 
PeWall Fest, modernizarea Sălii Studio BCR împreună cu Teatrul de Stat din Constanța, 
partener al One Night Gallery – un demers de pionierat care a adus arta imersivă în clădiri 
de patrimoniu prcum Vila Suțu, Hotel Intim și Cazinoul din Constanța. Anamaria Mișa este 
și co-fondatorul unuia dintre cele mai relevante proiecte dedicate tinerilor - Zbor Hub 
Constanța, fiind și primul centru de tineret din municipiu.  
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Anamaria Mișa este doctorand în management în cadrul Academiei de Studii Economice 
din București, are o diploma de masterat în studii economice absolvite în cadrul 
Universității ”Ovidius” din Constanța și este licențiată în științe politice în cadrul Şcolii 
Naţionale de Studii Politice şi Administrative. Din 2022, Anamaria Mișa este profesor 
asociat al Facultății de Științe Economice a Universității Ovidius din Constanța. 

Mandatul de Director General al Cazinoului din Constanța al Anamariei Mișa intră în 
vigoare începând cu 18 iunie, până atunci Ionuț Ionescu îndeplinind rolul de coordonare 
managerială.  

 

 


